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Description Starts at

1
Corgi "Freeway" 1:64 scale Mercedes 500SL. As new on sealed 

card.  ($10-$20)
$5

2
Corgi 26 Racing Set: Talbot Matra Rancho with Trailer carrying 

Hesketh Racing Car. Very good/excellent in poor box.  ($40-$80)
$30

3 Corgi 339 Rover 3.5 Police Car. Very good in fair box.  ($20-$40) $10

4
Corgi 96012 Ford Sierra from TV Series "Spender". Boxed as new.  

($20-$40)
$10

5
Two Corgi Cars: 601 Fiat X1/9; and 439/1 Rover 800. Excellent in 

good boxes. (2)  ($30-$60)
$15

6
Two Corgi Cars: 425 London Taxi; and 318/1 Jaguar XJS. 

Excellent in good boxes. (2)  ($30-$60)
$20

7

Corgi 224 Bentley Continental Sports Saloon, 2-tone green. With 

spare wheel. Paintwork marked and stained. Fair in fair box.  ($60-

$120)

$50

8
Corgi 233 Heinkel Economy Car, red. Some paint loss. Good in 

very good box.  ($30-$60)
$20

9

Corgi 437 Superior Ambulance, red & cream. A little paint loss, 

fair/good in fair box. Plus EMPTY BOX for 263 ambulance, poor.  

($40-$80)

$30

10

Two Corgi Cars: 231 Triumph Herald Coupe, blue & white, much 

paint loss, missing two tyres, fair in fair box missing one end flap; 

and 230 Mercedes Benz 220SE Coupe, cream, some paint loss 

and blemishes, fair in fair box. (2)  ($60-$120)

$40

11
Corgi 251 Hillman Imp, metallic blue. Some scuffing on roof. Very 

good in good box.  ($40-$80)
$30

12

Two Corgi Vehicles: Lincoln Continental, some spotting on 

paintwork, one door missing, fair; and Mercedes Benz 600 

Pullman, with operating windscreen wipers, three tyres flat, some 

paint chipping, fair. (2)  ($60-$140)

$20

13
Dinky Racing Car, silver. Some paint loss, one tyre missing. Fair.  

($20-$40)
$10

14
Dinky 410 Bedford End Tipper Truck, red cab with cream back. 

Some paint loss. Fair/good.  ($50-$100)
$30
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15
Six Dinky Vehicles of various types. Much paint loss, parts missing. 

Poor. (6)  ($50-$100)
$20

16

Two Dinky Cars: 109 Austin Healey, yellow, missing windscreen 

and driver; and 133 Cunningham C-5R, cream. Much paint loss. 

Fair. (2)  ($30-$60)

$20

17

Two Dinky Cars: 178 Plymouth Plaza, salmon & green, some paint 

loss, fair in poor box; and 180 Packard Clipper, orange & grey, 

some paint loss, fair. (2)  ($60-$120)

$40

18
Dublo Dinky Bedford Articulated Flat Truck. Has been overpainted. 

Fair.  ($10-$20)
$5

19
Dinky 25g Trailer, dark blue with tinplate drawbar. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10

20
Dinky 961 Blaw-Knox Bulldozer, red. Missing tracks, some paint 

loss. Fair/good in good box.  ($60-$120)
$40

21

Dinky 151b Army 6-wheel Covered Wagon, gloss brown. Without 

tilt or figures, some paint loss on edges, some damage to one front 

guard. Fair/good.  ($30-$60)

$15

22

Two diecast Cars: Dinky 199 Austin 7 Countryman, light blue, 

some paint loss and rust spotting, fair in poor box; and Corgi 

Austin Mini Countryman, turquoise, with roof rack and one 

surfboard, a little paint loss, missing antenna, missing one 

surfboard and surfer figure, fair/good. (2)  ($80-$150)

$60

23

Two Dinky Cars: 148 Ford Fairlane, green, some paint loss, fair in 

poor box; and Nash Rambler, green, much pant loss, poor/fair. (2)  

($40-$80)

$30

24

Two Dinky Cars: 258 Ford Fairlane USA Police Car, paintwork 

blemished, poor/fair in fair box; and 265 Plymouth Plaza Taxi, 

orange & red, much paint loss, poor/fair. (2)  ($60-$120)

$40

25
Five Dinky Vehicles of various types. Much paint loss, parts 

missing. Poor. (5)  ($30-$60)
$10

26

Three Dinky Cars: 143 Ford Capri; 144 Volswagen 1500; and 189 

Triumph Herald. All have some paint loss and stains. Fair, two in 

poor/fair boxes. (3)  ($90-$120)

$50

27
Two Dinky Caravans. Some paint loss and stains. Fair. (2)  ($40-

$80)
$30

28

Two Dinky Cars: 141 Vauxhall Victor Estate, yellow, some paint 

loss and stains, fair in fair/good box; and 189 Triumph Herald, light 

blue, much paint loss, fair. (2)  ($60-$120)

$40
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29
Two Dinky Cars: 198 Rolls Royce Phantom, fair in poor box; and 

157 Jaguar, overpainted, poor. (2)  ($30-$60)
$20

30

Two Dinky Cars: 40J Austin Somerset, dark blue with blue hubs; 

and 140a Austin Atlantic, light blue with red interior and hubs. 

Some paint loss. Fair. (2)  ($30-$60)

$20

31 Fun Ho! (New Zealand) Earth Mover. Good.  ($20-$40) $10

32
Fun Ho! Front End Loader. Length 70mm. Some paint loss on 

edges, light missing from roof. Good.  ($20-$40)
$10

33
Fun Ho! Front End Loader. Length 70mm. Some paint loss. 

Fair/good.  ($20-$40)
$10

34
Top Gear "FJ News" Set of six 1:64 scale diecast Holden FJ News 

Delivery Vans. Very good/excellent in very good box.  ($40-$80)
$20

35
Trax 2015 Club Member 1:43 scale Holden Panel Van. Excellent in 

excellent box.  ($40-$60)
$20

36

Three Trax 1:43 scale Holdens: TR61B VC Commodore SL/E 

Sedan, silver & black, boxed as new; TR73B FB Utility, white, 

boxed as new; and FJ Utility, green, very good unboxed. (3)  ($90-

$120)

$50

37
Trax 8006 1:48 scale Ford Falcon GTHO Phase 3, yellow. 

Excellent in good box.  ($30-$60)
$20

38
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

39

Three 1:43 scale Holdens: Trax TR74 EK Utility, grey, boxed as 

new; Trax TR83 HG Premier Sedan, burnished bronze, boxed as 

new; and Xenita Commodore VL, gold, good unboxed. (3)  ($90-

$120)

$50

40
Trax TR13K 1:43 scale diecast FC Holden Sedan, white & blue. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

41
Trax TR26J 1:48 scale Ford XK Falcon Taxi "Silver Top Taxi 

Service". Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

42
Trax TR27 1:48 scale Ford Falcon XK Van, beige. Excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$20
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43
Trax TRS21B "Hell Drivers" EK Holden Set of two 1:43 scale Cars. 

As new in excellent box and mailer.  ($40-$80)
$40

44
Trax TR26F 1:48 scale Ford XK Falcon Taxi "Legion Cab", blue & 

white. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

45

Two Trax 1:43 scale Cars: TR11C Valiant Charger E49 Bathurst 

Leo Geoghegan, red; and TR11H Valiant Charger E38 Bathurst 

Beechey/McKeown, yellow. Excellent in very good/excellent boxes. 

(2)  ($60-$80)

$40

46
Trax TR20D 1:48 scale Holden FB Special Sedan, yellow & white. 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

47

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR19D HT Monaro GTS350 Coupe, 

white; and TR32G HR Sedan 186S, blue & white. Boxed as new. 

(2)  ($60-$120)

$40

48
Trax 8003 1:43 scale diecast FJ Holden Van, green. A little rust 

spotting. Very good in good box.  ($20-$40)
$10

49

Three Trax 1:43 scale Holdens: TR20 FB Sedan, blue & white, 

excellent in excellent box; TR18D HQ Monaro GTS, metallic blue, 

excellent in excellent box; and 8003R FJ Van "RACV", yellow, 

good. (3)  ($60-$120)

$50

50
Trax 8021 1:43 scale Dick Johnson Shell Ultra Sierra. As new in 

excellent box.  ($40-$60)
$20

51

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR20B FB Standard Sedan, beige; 

and TR21C EK Special Sedan, maroon & white. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50-$100)

$40

52
Trax TR26H 1:48 scale Ford FK Falcon Taxi "Black & White Cab". 

Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

53

Two Trax 1:43 scale Holdens: TR39E EJ Premier Sedan, black; 

and TR56B HD Special Sedan, green & white. Boxed as new. (2)  

($60-$100)

$40

54
Trax TR29C 1:48 scale Ford XK Falcon Utility "Neptune Oil 

Company", blue. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

55
Trax TR48 1:48 scale Holden HJ Sandman Ute, green. Excellent in 

very good box.  ($30-$60)
$20

56
Trax TRS39 EJ Holden 40th Anniversary Set of two 1:43 scale 

Cars. Excellent in excellent box.  ($60-$120)
$50
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57
Trux TX2C 1:76 scale 1939 Albion Venturer Double Decker Bus 

"Palm Beach", camouflage. Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$20

58

Two Trax 1: 43 scale Holdens: 20C FB Standard Sedan, salmon; 

and TR21C EK Special Sedan, maroon & white. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($50-$100)

$40

59
Classic Carlectables 64018 1:64 scale Craig Lowndes HRT Racing 

Commodore. Excellent in very good box.  ($40-$60)
$30

60
Book: "The Beauty of Old Trains", Hamilton Ellis (George Allen & 

Unwin 1952). Mostly good but has some torn pages.  ($10-$20)
$5

61
Book: "The Railway Enthusiast's Encyclopedia", O.S. Nock, 341pp 

hard cover (Hutchinson 1968). Good/very good.  ($10-$20)
$5

62

DVD Set: "Railway Journeys: The Vanishing Age of Steam", five 

disc set, with historical information booklet. Untested, excellent in 

excellent box and very good outer tin case.  ($20-$40)

$15

63

Railway Video: "The Biggest Little Railway in the World". On VHS 

Videocassette. Untested, appears very good, in very good case.  

($15-$30)

$8

64

Six EK Railway Films Videos: "South African Winter Steam"; 

"Superlative in Steam"; "Steam & Snow"; "Lisbon and its Trams"; 

"The Brig-Visp-Zermatt Railway"; and "Crocodile Winter". On VHS 

Videocassettes. Untested, all appear very good though one is 

marked as faulty, all in very good cases. (6)  ($20-$40)

$10

65

Three Railway Videos: "Day Rover"; "Cornish Branches"; and  "The 

Woodhead Route". On VHS Videocassettes. Untested, all appear 

very good, in very good cases. (3)  ($10-$20)

$6

66

Three Railway Videos: "Montreal's Suburban Electrics"; "Arctic Cab 

Ride"; and Alaska - Steel Rails Midnight Sun". On VHS 

Videocassettes. Untested, all appear very good, in very good 

cases. (3)  ($10-$20)

$6

67
DVD: "American Steam: Shortliners of the South". As new in 

sealed box.  ($5-$10)
$5

68

"Railway Adventures Across Europe" DVD: "Silence of the Iron 

Horse/Tracks of Moors". Untested, very good in excellent box.  

($10-$20)

$5

69
Book: "Early Railways", J.B. Snell, 97pp hard cover (Weidenfeld & 

Nicolson 1964). Very good.  ($10-$20)
$5

70
Book: "Historic Railway Disasters", O.S. Nock, 255pp soft cover 

(Arrow 1986). Good.  ($5-$10)
$2
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71
Book: "Railways of Britain", Cecil J. Allen,136pp hard cover 

(Thomas Nelson 1961). Very good.  ($10-$20)
$5

72
Book: "Return to Steam", D. Eatwell & J.H. Cooper-Smith, 121pp 

hard cover (Fitzhouse 1983). Very good.  ($10-$20)
$5

73
Book: "The Railway Builders", Anthony Burton, 210pp soft cover 

(John Murray 1992). Very good.  ($10-$20)
$5

74
DVD Set: "War Trains", three DVDs. Untested, very good in very 

good/excellent boxes.  ($15-$30)
$10

75
DVD: "Titans of Steam Including the Flying Scotsman". Untested, 

very good in very good box.  ($5-$10)
$5

76
DVDs: "Marathon of Steam", Volumes 1 & 2. Untested, very 

good/excellent in good/very good boxes. (2)  ($10-$20)
$5

77

Five Railscene "Cab Ride" Videos: "Liverpool Street to Kings 

Lynn"; "Aberdeen to Inverness"; "Salisbury to Exeter"; "Crewe to 

Holyhead"; and "Portsmouth to Cardiff". On VHS Videocassettes. 

Untested, all appear very good, in very good cases. (5)  ($20-$40)

$10

78

Four Editions of Railscene Video Magazine: Nos. 1, 2, 3 and 4. On 

VHS Videocassettes. Untested, all appear very good, in very good 

cases. (4)  ($15-$30)

$8

79

Four Railway Videos: "Branch Ride to Uckfield"; "Memories of the 

Hayling Island Branch"; "Portsmouth to Reading"; and "Train 

Driving". On VHS Videocassettes. Untested, all appear very good, 

in mostly very good cases. (4)  ($15-$30)

$8

80

Four Railway Videos: "Paris Metro"; "Underground Trains 

Remembered"; "Northern West End Driver's Eye View"; and 

"Northern City Driver's Eye View". On VHS Videocassettes. 

Untested, all appear very good, in very good cases. (4)  ($15-$30)

$8

81
Movie: "The Sealed Train". On VHS Videocassette. Untested, 

appears very good, in very good case.  ($15-$30)
$8

82

Three Railway Books: "The Steam Age"; "The Branch Line Age"; 

and "Industrial Steam Locomotives". (Bracken 1976-78.) Very 

good. (3)  ($15-$30)

$10

83

Three Railway Videos: "The Railways of the Isle of Wight"; 

"Brighton Brush Farewell"; and "The Hawkhurst and Westerham 

Branch Lines". On VHS Videocassettes. Untested, all appear very 

good, in very good cases. (3)  ($10-$20)

$6

84

Two Railway Books: "Railway Milestones and Millstones", Stanley 

Hall (Ian Allan 2006), excellent; and "British Rail 1947-78", Brian 

Haresnape (Ian Allan 1979), very good. (2)  ($10-$20)

$8

Train and Car Auction June 2018 Page 6 of 30



Description Starts at

85

Two Railway Videos: "Heart of Wales" and "Steam Byways - The 

Cambrian and West Wales". On VHS Videocassettes. Untested, 

both appear very good, in very good cases. (2)  ($10-$20)

$5

86

Two Railway Videos: "North Island Main Trunk" and "Coast to 

Coast". On VHS Videocassettes. Untested, both appear very good, 

in very good cases. (2)  ($10-$20)

$5

87

Video Set: "The Railway Children", BBC Miniseries. On two VHS 

Videocassettes. Untested, appears very good, in very good case.  

($10-$20)

$5

88

Two Railway Videos: "ICE Intercity Express" and "Desert Steam".  

On VHS Videocassettes. Untested, both appear very good, in very 

good cases. (2)  ($10-$20)

$5

89

Rivarossi HR2136 HO-gauge Swiss Ce 4/4 BLS Electric 

Locomotive No. 311. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in excellent box.  ($200-$300)

$150

90

Rivarossi HR2138 HO-gauge Swiss Ce 4/4 BLS Electric 

Locomotive No. 302. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in excellent box.  ($250-$350)

$200

91

Rivarossi HR2039 HO-gauge Swiss SBB Rae TEE II Electric 3-car 

Set "Trans Europ Express". Recently tested and run by vendor. 

Excellent in excellent box.  ($250-$350)

$200

92

Rivarossi HR4024 HO-gauge set of two Swiss TEE II bogie 

Passenger Coaches, for "Trans Europ Express" Set. Excellent in 

excellent box.  ($100-$200)

$100

93
Fleischmann HO-gauge electric Signal. Very good in good box.  

($10-$20)
$10

94
Fleischmann 5787 HO-gauge Swiss bogie Low Sided Wagon. 

Excellent in excellent box.  ($40-$60)
$30

95
Fleischmann HO-gauge 4-wheel Coal Hopper. Good/very good.  

($20-$40)
$5

96

Fleischmann 1335 HO-gauge 0-4-4-0 Electric Locomotive No. 

1335, green. With instructions. Very good in poor/fair box.  ($150-

$250)

$80

97

Two Fleischmann HO-gauge German 4-wheel Wagons: 5227 Low 

Sided Wagon; and 5319 Van with operating tail lights. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$50

98

Three boxes of Fleischmann HO/OO-gauge Track. Approximately 

fifty-six 8-inch straight sections. Very good in good boxes. (3)  ($30-

$60)

$20

99

Three boxes of Flesichmann 1700 HO-gauge 210mm sections of 

Straight Track, twenty sections per box. Excellent in good boxes. 

(3)  ($30-$60)

$20
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100
Kleinbahn HO-gauge bogie Refrigerated Wagon "Kuhlwagen". 

Fair/good in fair box.  ($30-$40)
$20

101
Jouef 8345M HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. BB-15006. 

Untested, very good/excellent in good box.  ($100-$200)
$40

102

Piko HO BR75 2-6-2 Locomotive & Tender No. 75582, black & red. 

Slight rust on wheels. Fair/good in good inner box and fair outer 

box.  ($60-$100)

$30

103

Piko HO BR75 2-6-2 Locomotive & Tender No. 75582, black & red. 

With instructions. Some rust on wheels. Good in good inner box 

and poor outer box.  ($80-$160)

$40

104
Piko HO SVT 137 DB 2-car DMU Set, orange & cream. Good/very 

good in good inner boxes and poor outer box.  ($150-$250)
$60

105
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($80-$120)
$40

106
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($80-$120)
$30

107

Roco 43288 HO-gauge German DB BR 50 2-10-0 Locomotive & 

Tender. Recently tested and run by vendor. Excellent in very good 

box.  ($200-$250)

$150

108

Roco 43529 HO-gauge Swiss Ee 3/3  Electric Locomotive. Fitted 

with DCC, address #2. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in very good box.  ($200-$250)

$150

109

Roco 43655 HO-gauge Swiss SBB 460 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($150-$200)

$100

110

Roco 43699 HO-gauge Swiss SBB Ae 6/6 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($150-$200)

$100

111

Roco 43512 HO-gauge Swiss Re 4/4 Electric Locomotive "Bahn 

Rail Ferrovia 2000". Recently tested and run by vendor. Excellent 

in good box.  ($200-$250)

$150

112

Roco 43756 HO-gauge Swiss SBB 460 Ae Electric Locomotive, 

"Ciba" bird design. Recently tested and run by vendor. Excellent in 

very good box.  ($150-$250)

$100

113

Five Roco HO-gauge Swiss Goods Wagons: 46499 bogie Grain 

Wagon "Coop-Mühle"; 46666 4-wheel Tank Wagon "Motorex"; 

47504 4-wheel Van; 47501 4-wheel Van; and 66207 4-wheel Van. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($150-$200)

$120

114
Roco 44465 HO-gauge Swiss RIC 2nd Class bogie Passenger 

Coach. Excellent in very good (wrong) box.  ($40-$80)
$30
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115
Roco 44891 HO-gauge Swiss SBB bogie 2nd Class Passenger 

Coach "Famile". Excellent in very good box.  ($50-$100)
$40

116

Roco 63513 HO-gauge Swiss 460 Electric Locomotive "Television 

Suisse Romande". Recently tested and run by vendor. Excellent in 

very good box.  ($150-$250)

$120

117

Five Roco HO-gauge Swiss Goods Wagons: 46631 3-axle Auto 

Transporter; 47416 4-wheel Sliding Wall Van; 47580 4-wheel Van; 

46664 4-wheel Tank Wagon "VTG"; and 46724 4-wheel Hopper 

"Rexwal". Excellent in very good boxes. (5)  ($160-$240)

$130

118
Three HO-gauge 4-wheel Wagons from Roco and Lima. Excellent 

in good boxes. (3)  ($40-$60)
$30

119

Five Roco HO-gauge Swiss Goods Wagons: 46751 3-axle Auto 

Transporter; 46499 bogie Grain Wagon "Coop-Mühle"; 46321 4-

wheel Stake Wagon; 46641 4-wheel Movable Side Wall Van; and 

66206 4-wheel Van. Excellent in very good boxes. (5)  ($150-$200)

$140

120

Roco 63530 HO-gauge Swiss SBB Ae 4/6 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$150

121

Six Roco HO-gauge Swiss Goods Wagons: 66499 bogie Open 

Wagon; 46499 bogie Grain Wagon "Coop-Mühle"; 46665 4-wheel 

Tank Wagon "Spurt"; 47500 4-wheel Van; 47502 4-wheel Van; and 

47503 4-wheel Van. Excellent in very good boxes. (6)  ($150-$200)

$140

122

Roco 63730 HO-gauge Swiss SBB Re 6/6 Electric Locomotive 

"Taverne Torracella". Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in excellent box.  ($200-$300)

$150

123

Roco 63885 HO-gauge Swiss BLS Ae 4/4 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$150

124

Roco Museums Edition 43711 HO-gauge Swiss Ae 6/8 BLS 

Electric Locomotive. With length of display track. Recenty tested 

and run by the vendor. Excellent in excellent wooden box.  ($300-

$500)

$200

125

Three Herris HO-gauge Swiss Items: 13501 Set of two SBB 4-

wheel Open Wagons; 13502 Set of two SBB 4-wheel Open 

Wagons; and 13510 SSB bogie Glass Transporter with Load. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($200-$260)

$160

126

Three Roco HO-gauge Swiss bogie Pasenger Coaches: 64504 

2nd Class; 44730 1st/2nd Class; and 44466 3rd Class. Excellent in 

very good boxes. (3)  ($120-$180)

$90

127

Two Bachmann Liliput L240078 HO-gauge BLS Swiss Covered 

Auto Transporter Wagon Sets. Each set contains two wagons. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($100-$150)

$80

128

Three Roco HO-gauge German Military Items: 803 Set of two 

bogie Flat Wagons with Armoured Vehicles; 818 bogie Flat Wagon 

with Tank; and 802 bogie Flat Wagon with Tank. Excellent in 

excellent boxes. (3)  ($150-$250)

$120
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129

Four Roco HO-gauge Swiss/German Military Items: 804 4-wheel 

Flat Wagons with two Armoured Vehicles; 809 4-wheel Stake 

Wagon with Lorry; 813 4-wheel Flat Wagon with Leopard Tank; 

and 46312 4-wheel Stake Wagon with two Vehicles. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($150-$200)

$130

130
Four Roco HO-gauge German 4-wheel Container Wagons (without 

containers). Excellent in very good boxes. (4)  ($80-$120)
$60

131

Roco 43525 HO-gauge German Et 491 Electric Railcar. Fitted with 

DCC, address #51. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in good/very good box.  ($200-$250)

$150

132

Trix 22972 HO-gauge German Catenary Maintenance Car. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($250-$400)

$200

133

Roco 43733 HO-gauge German DB E94 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$150

134

Roco 43839 HO-gauge German DB BR 103 Electric Locomotive. 

Recenty tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200-$300)

$150

135

Five Roco HO-gauge German Goods Wagons: 47741 bogie 6-axle 

Low Loader with Container; 66584 bogie Flat Wagon with two "Willi 

Betz" Containers; 46780 bogie Flat Wagon with three "Cho Yang" 

Containers; 47216 bogie Open Wagon; and 47700 4-wheel Sliding 

Roof Van. Excellent in very good boxes. (5)  ($200-$300)

$200

136
Roco 44749 HO-gauge German Intercity 2nd Class bogie 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

137

Roco 63640 HO-gauge German DB BR 111 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in very good box.  

($150-$250)

$100

138

Set of four Rivarossi HO-gauge Orient Express Wagons-Lits bogie 

Passenger Coaches: 3652 Pullman No. 4080; 3650 Pullman 

Express Service Coach No. 4013; 3643 Bar Car No. 3674 VSOE; 

and 3647 Baggage Car No. 3647. As new in excellent boxes. (4)  

($300-$400)

$200

139

Six Roco HO-gauge German Wagons: 1902 bogie Double Auto 

Carrier; 47689 bogie Flat Wagon with two "TFG" Containers; 

44055 Set of three 4-wheel Cement Wagons; 46954 bogie Swivel 

Top Wagon; 47201 bogie Open Wagon; and 47588 bogie Van. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($250-$350)

$200

140

Roco 43446.1 HO-gauge Austrian OBB "Crocodile" Electric 

Locomotive. Recently tested and run by the vendor. Excellent in 

very good box.  ($200-$250)

$150

141

Roco 43738 HO-gauge Austrian OBB 1020 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200-$300)

$150
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142

Two Roco HO-gauge Austrian bogie Wagons: 47684 Stake 

Wagon; and 47355 Tank Wagon "VTG". Excellent in very good 

boxes. (2)  ($50-$90)

$40

143

Roco 43726 HO-gauge Austrian OBB 1044 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($150-$250)

$100

144

Roco 43820 HO-gauge Austrian OBB 1014 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($150-$250)

$100

145
Roco 44480 HO-gauge Austrian OBB Domestic bogie 2nd Class 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

146
Roco 44666 HO-gauge Austrian OBB Eurofima bogie 2nd Class 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

147

Three Roco HO-gauge Austrian Domestic bogie Passenger 

Coaches: 44487 1st Class; 44484 2nd Class; and 44488 2nd 

Class. Excellent in very good boxes. (3)  ($90-$120)

$70

148
Roco 45500 HO-gauge Austrian OBB Eurofima 2nd Class bogie 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

149
Roco 44498 HO-gauge Hungarian Eurocity 1st/2nd Class bogie 

Passenger Coach. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

150
Roco 46255 HO-gauge Dutch 4-wheel Van "ElectroRail". Excellent 

in very good box.  ($50-$100)
$40

151

Three Roco HO-gauge Italian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

44660 2nd Class; 44637 2nd Class; and 44656 1st Class. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($120-$180)

$100

152

Two Roco HO-gauge Belgian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

44567B 1st Class; and 44661 2nd Class. Excellent in good/very 

good boxes. (2)  ($80-$120)

$70

153

Two Roco HO-gauge Belgian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

44646 2nd Class, blue & pink; and 44351 2nd class, silver & blue. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($80-$120)

$70

154

Roco 43826 HO-gauge Italian FS E412 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200-$300)

$150

155
Roco 46299 HO-gauge Italian 4-wheel Van. Excellent in very good 

box.  ($20-$40)
$20

156

Two Roco HO-gauge Italian Eurofima bogie Passenger Coaches: 

45428 1st Class; and 45219 2nd Class. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80-$120)

$70
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157

Three Roco HO-gauge French Eurofima bogie Passenger 

Coaches: 44654 1st Class, silver; 44667 1st Class, silver; and 

44658 1st Class, orange. Excellent in very good boxes. (3)  ($120-

$180)

$100

158

Roco 63460 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive No. 

68007. Recently tested and run by the vendor. Excellent in 

excellent box.  ($150-$250)

$120

159

Roco 63465 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive "FRET" 

No. 468010. Recently tested and run by vendor. Excellent in very 

good box.  ($150-$250)

$120

160

Three Roco HO-gauge French 4-wheel Wagons: 46322 Stake 

Wagon with "UASC" Container; 46444 Van "Sernam"; and 47516 

Van. Excellent in very good boxes. (3)  ($90-$120)

$70

161

Three Charlie Chapiln Videos: "The Early Years" Volumes 1, 2 and 

3. On VHS Videocassettes. Untested, all appear very good, in very 

good cases. (3)  ($10-$30)

$5

162

Four Australian Railway Videos: "Days of Steam"; "3801 to 

Dubbo"; "Steam Trains of Australia"; and "Brisbane to Grafton". On 

VHS Videocassettes. Untested, all appear very good, in very good 

cases. (4)  ($15-$30)

$8

163

Three Railway Videos: "Daylight 4449"; "Narrow Gauge Steam 

Spectacular in the Rockies"; and "Rails Through the Hudson 

Highlands". On VHS Videocassettes. Untested, all appear very 

good, in very good cases. (4)  ($10-$20)

$6

164
Book: "Byways of Steam" No. 10, 116pp soft cover (Eveleigh 

1995). Very good/excellent.  ($10-$20)
$10

165
Book: "Byways of Steam" No. 11, 120pp soft cover (Eveleigh 

1996). Very good/excellent.  ($10-$20)
$10

166
Book: "Byways of Steam" No. 12, 128pp soft cover (Eveleigh 

1997). Very good/excellent.  ($10-$20)
$10

167
Book: "Byways of Steam" No. 13, 164pp soft cover (Eveleigh 

1997). Very good.  ($10-$20)
$10

168
Book: "Byways of Steam" No. 14, 120pp soft cover (Eveleigh 

1998). Very good/excellent.  ($10-$20)
$10

169

Book: "Lenses South: Steam's Last Years Around Sydney and the 

South of New South Wales", Malcolm Holdsworth, 192pp hard 

cover (CADECO 2016),. As new.  ($80-$120)

$60

170
Book: "Australian Diesel Scene" No. 3, 120pp soft cover (Eveleigh 

1996). Excellent.  ($10-$20)
$5
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171
Book: "Australian Diesel Scene" No. 4, 120pp soft cover (Eveleigh 

2000). Excellent.  ($10-$20)
$5

172
Book: "Australian Diesel Scene", 112pp soft cover (Eveleigh 1992). 

Excellent.  ($10-$20)
$8

173
Book: "Changing Trains", Phil Belbin & David Burke, 144pp hard 

cover (Methuen 1982). Excellent.  ($10-$20)
$10

174
Book: "Country Branch Lines Victoria" Part 5, 56pp soft cover 

(Train Hobby Publications 2009). Excellent.  ($10-$20)
$10

175
Book: "Country Branch Lines NSW", 48pp soft cover (Train Hobby 

Publications 2002). Excellent.  ($10-$20)
$10

176
Lima 208465L HO-gauge NSWGR Co-Co Diesel Locomotive No. 

42216, Tuscan. Untested, excellent in good box.  ($80-$160)
$60

177
Lima 208164L HO-gauge NSWGR 42 Class Diesel Locomotive 

No. 42218. Untested, excellent in excellent box.  ($80-$160)
$60

178

Auscision AM10403 HO-gauge NSWGR 73 Class Diesel 

Locomotive No. 7340. With Kadee couplings. Untested, boxed as 

new.  ($200-$300)

$150

179

Auscision AM10466 HO-gauge Set of four SRA NLKY bogie 

Louvred Vans. With Kadee couplings. As new in sealed box.  

($200-$300)

$150

180
Austrains HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive No. 8018, Candy 

Livery. Untested, excellent in fair/good box.  ($200-$300)
$150

181

Austrains HO-gauge National Rail Co-Co Diesel Locomotive No. 

NR6. With Kadee couplings. Untested, as new in excellent box.  

($200-$300)

$150

182

Auscision AM10028 Set of five National Rail RQIW bogie 45-foot 

Container Wagons (without containers). As new in sealed box.  

($200-$300)

$150

183

Auscision AM10468 HO-gauge Set of four SRA NLKY bogie 

Louvred Vans. With Kadee couplings. As new in sealed box.  

($200-$300)

$150

184

Austrains HO-gauge NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3633, green. Untested, appears unrun, excellent in 

excellent box.  ($300-$400)

$250

185

Austrains HO-gauge Pack GME1 Set of three bogie Container 

Wagons with 20' Containers. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($100-$200)

$80
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186

Austrains HO-gauge Pack H Set of three VR JX bogie Hopper 

Wagons. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-

$200)

$80

187
Quantity of kit-built HO-gauge Rolling Stock. With Kadee 

couplings. Good. (9)  ($150-$250)
$100

188

SDS Models HO-gauge Pack A Set of "Road Grime" NQOY 63' 

bogie Container Wagons (without containers). With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

189

Trainorama HO-gauge NSWGR 32 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3313, black. Untested, excellent in very good/excellent 

box.  ($250-$350)

$200

190

Austrains HO-gauge Pack W3 Set of four WHX bogie Wheat 

Hopper Wagons. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($150-$250)

$100

191
Austrains HO-gauge Pack B Set of three MLE Flat Wagons. With 

Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$200)
$80

192

Southern Rail NTAF17 HO-gauge Set of three Tulloch 45' bogie 

Tank Wagons: "BP", black; "Ampol", black; and unlettered, silver. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

193

Three SDS Models HO-gauge Tulloch 1,000 gallon bogie Tank 

Wagons, "Golden Fleece" No. 4. With Kadee couplings. Excellent 

in excellent boxes. (3)  ($150-$200)

$100

194

Southern Rail NTAF18 HO-gauge Set of three Tulloch 45' bogie 

Tank Wagons: "Ampol", black; "Caltex Block Train", black; and 

"Golden Fleece", black. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($150-$200)

$100

195

Trainorama HO-gauge NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3666, black. Untested, excellent in excellent box.  

($250-$350)

$200

196

Trainorama HO-gauge NSWGR 36 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3622, black. Untested, excellent in very good/excellent 

box.  ($250-$350)

$200

197

SDS Models HO-gauge Pack A Set of Freight Rail NQOY 63' bogie 

Container Wagons, blue (without containers). With Kadee 

couplings, a few detail parts detached. Excellent in excellent box.  

($150-$200)

$100

198

Austrains HO-gauge Pack D Set of three FME LCL Container 

Wagons (without containers). With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($100-$200)

$80

199

Two SDS Models HO-gauge Tulloch 1,000 gallon bogie Tank 

Wagons "BP" No. 221; and "Esso" No. 119. With Kadee couplings. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($80-$120)

$60
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200
Two BGB A15 HO-gauge Conversion Kits for Lima HGM Power 

Vans. As new in sealed packets. (2)  ($20-$40)
$10

201

Trainorama HO-gauge 44 Class Diesel Locomotive No. 4498. With 

Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  ($200-

$300)

$150

202

Three Lima "The Overland" HO-gauge bogie Passenger Coaches: 

"Tawari", "Yankaj" and "Chalaki". Excellent in very good boxes. (3)  

($180-$220)

$120

203

Trainorama HO-gauge Set of four bogie Hopper Wagons: NPBF, 

NGSA, NPLF and NPBF. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($100-$150)

$80

204
Trainorama HO-gauge Set of four FRH bogie Hopper Wagons. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$80

205

Austrains HO-gauge Pack GME1 Set of three bogie Container 

Wagons with 20' Containers. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($100-$200)

$80

206

Austrains HO-gauge Pack P Set of three V/Line VPCX bogie 

Cement Hopper Wagons. With Kadee couplings. Excellent in 

excellent box.  ($100-$200)

$80

207
Eureka HO-gauge NSWGR CHG Brake Van. Excellent in  very 

good box.  ($40-$80)
$30

208

Five AR Kits RH14 HO-gauge NSW PRY/NPRY bogie Pneumatic 

Discharge Cement Hopper Kits (unassembled). One has been 

opened but looks complete, the others appear unopened. Excellent 

in excellent boxes. (5)  ($150-$250)

$100

209
Powerline FR003 HO-gauge NSW BCH Coal Hopper, without 

couplings. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

210
Quantity of kit-built HO-gauge Rolling Stock. With Kadee 

couplings. Mostly good. (9)  ($150-$200)
$100

211

SDS Models HO-gauge Pack A Set of SRA NQOY 63' bogie 

Container Wagons (without containers). With Kadee couplings, a 

few detail parts detached. Very good/excellent in excellent box.  

($150-$200)

$100

212

SDS Models HO-gauge Pack B Set of PTC OCY 63' bogie 

Container Wagons (without containers). With Kadee couplings, a 

few detail parts detached. Very good/excellent in excellent box.  

($150-$200)

$100

213

Austrains HO-gauge Pack W3 Set of four WHX bogie Wheat 

Hopper Wagons. With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  

($150-$250)

$100
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214

Three SDS Models HO-gauge Tulloch 1,000 gallon bogie Tank 

Wagons, "Golden Fleece" No. 4. With Kadee couplings. Excellent 

in excellent boxes. (3)  ($150-$200)

$100

215
Three Silvermaz HO-gauge Refrigerator Van Kits (unassembled). 

As new in sealed packets. (3)  ($90-$120)
$50

216

Trainorama HO-gauge 47 Class Diesel Locomotive No. 4716. With 

Kadee couplings. Untested, excellent in very good/excellent box.  

($200-$300)

$150

217
Trainorama HO-gauge Pack 1 Set of four NHDF bogie Open 

Wagons. With Kadee couplings. Boxed as new.  ($100-$150)
$80

218
Trainorama HO-gauge Pack 8 Set of two NSW MHG bogie Vans. 

With Kadee couplings. Boxed as new.  ($80-$120)
$60

219

Trainorama HO-gauge NSWGR 32 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender, black unlettered. Untested, excellent in excellent box.  

($250-$350)

$200

220

Two Lima HO-gauge NSW bogie Passenger Coaches: HL4011 

MBE 1st Class Coach; and HL4012 TAM Sleeping Car. Excellent 

in excellent boxes. (2)  ($60-$80)

$40

221

Two Southern Rail HO-gauge bogie Tank Wagons: NTAF5 

"Golden Fleece" No. 2; and NTAF7 "Ampol" No. 4. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($80-$120)

$60

222

Two SDS Models HO-gauge Sets of "Road Grime" NQOY 63' 

bogie Container Wagons, Packs A and B, each containing three 

wagons (without containers). With Kadee couplings. Excellent in 

excellent boxes.  ($300-$400)

$200

223

Two SDS Models HO-gauge Sets of SRA NQOY 63' bogie 

Container Wagons, Packs A and B, each containing three wagons 

(without containers). With Kadee couplings. Excellent in excellent 

boxes.  ($300-$400)

$200

224

Two Trainorama HO-gauge NHDF bogie Open Wagon Sets, 

Packs 1 and 2, each containing four wagons. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent boxes. (2)  ($200-$300)

$160

225
Gaugemaster Model D Twin Power Controller, 240VAC to 16VAC 

and 12VDC. Untested, very good.  ($100-$200)
$100

226

Trainorama HO-gauge 49 Class Diesel Locomotive No. 4914. With 

Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  ($200-

$300)

$150

227
Trainorama HO-gauge Set of four FRH bogie Hopper Wagons. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$80
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228
Trainorama HO-gauge Set of four FRH bogie Hopper Wagons. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$80

229
Trainorama HO-gauge Set of four FRH bogie Hopper Wagons. 

With Kadee couplings. Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$80

230

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R6145B 20 Ton Brake 

Van; R6360 20 Ton Tank Wagon "WD"; R6299 4-plank Wagon 

"Ministry of Munitions"; and R6402 GWR Mogo Van. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($80-$120)

$50

231

Hornby OO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender. Repainted and 

reliveried as BR "Papyrus" No. 60096, blue. Tested by the vendor, 

video available. Very good.  ($200-$250)

$150

232
Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "17 Squadron" 

No. 34062, green. Untested, very good in fair box.  ($100-$200)
$80

233
Hornby OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Britannia" No. 

70000, green. Untested, poor/fair in fair box.  ($100-$150)
$80

234
Hornby OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" 

No.58001. Very good.  ($80-$100)
$50

235

Two Hornby O-gauge BR bogie Corridor Coaches: R4179 1st 

Class Coach; and R4178B Brake Coach. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80-$100)

$60

236

Hornby OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Duke of 

Sutherland" No. 5541, maroon. Restored and repainted. Tested by 

the vendor, video available. Excellent.  ($200-$250)

$150

237
Two Tri-ang/Wrenn OO-gauge 4-wheel Wagons. Very good in very 

good boxes. (2)  ($40-$60)
$20

238

Hornby R2142 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender "Robin 

Hood" No. 70038, green. Untested, excellent in very good box.  

($150-$250)

$80

239

Two Hornby O-gauge LNER Teak bogie Passenger Coaches: 

R4174 Sleeping Car; and R4170C 1/st/3rd/Brake. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($100-$150)

$80

240

Hornby R2607 OO-gauge BR Battle of Britain Class 4-6-2 

Locomotive & Tender "213 Squadron" No. 34088, green. One or 

two small detail parts detached. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in very good box.  ($200-$300)

$150

241

Two Hornby O-gauge bogie Corridor Coaches: R4234 BR ex LMS 

1st Class Coach; and R4232 LMS 3rd/Brake. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($60-$100)

$40
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242

Hornby R2687 OO-gauge LNER Class A3 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" No. 4472, green. Australian anniversary 

limited edition of 1000, with Alice Springs headboard. Untested, 

appears unrun, excellent in very good box.  ($200-$300)

$150

243

Two Hornby OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches: R456 

Composite and R458 Restaurant Car. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40-$80)

$20

244

Hornby R2722 OO-gauge BR Duchess Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender "City of Leicester" No. 46252, black. One or two small 

detail parts detached. Untested, appears unrun, very 

good/excellent in very good box.  ($200-$300)

$150

245
Tenshodo OO-gauge WB31 Pullman Dining Coach "Lucille". One 

name transfer damaged. Very good/excellent.  ($50-$100)
$40

246
Wrenn W6001 OO-gauge bogie Pullman Dining Car No. 73. 

Excellent.  ($40-$60)
$30

247

Hornby R2730 OO-gauge LMS Class 4P 2-6-4 Tank Locomotive 

No. 2484, black. A few small detail parts detached. Untested, 

appears unrun, very good/excellent in very good box.  ($100-$150)

$80

248
Hornby R333 OO-gauge BR Intercity Bo-Bo Electric Locomotive 

No. 86, grey. Untested, excellent in good box.  ($80-$150)
$50

249
Hornby R352 OO-gauge BR Class 52 Diesel Locomotive "Western 

Courier". Untested, very good/excellent in fair box.  ($100-$150)
$60

250

Hornby R374 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive, European 

Passenger Services, "Milton" No. 92020. One motor loose and two 

wheels detached. Untested, good in fair box.  ($30-$60)

$20

251

Two Hornby OO-gauge "Harry Potter" Hogwart's Express bogie 

Passenger Coaches: R4308A Composite Coach No. 99716; and 

R4309A Brake Coach No. 99723. Excellent in excellent boxes. (2)  

($60-$100)

$40

252

Hornby R358 OO-gauge Mainline Co-Co Diesel Locomotive "Toton 

Traction Depot" No. 58050, blue. Untested, excellent in good box.  

($100-$140)

$50

253

Hornby R751 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. 37690. 

Untested, very good in fair box missing flaps from one end.  ($70-

$120)

$50

254

Bachmann Branch-Line 31-227 OO-gauge BR Rebuilt Scot 4-6-0 

Locomotive & Tender "Queen's Westminster Rifleman" No. 46162, 

green. With instructions. Untested, excellent in very good box.  

($100-$200)

$60

255

Eames Jamieson OO-gauge LMS 5XP Locomotive Chassis and 

Superstructure metal Kits. Tender assembled, locomotive 

unassembled, with instructions. Very good in good boxes. (2)  

($150-$250)

$80
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256

Wills Finecast F1056 OO-gauge SR 2-6-0 Locomotive & Tender 

white metal Kit. Assembled as N Class, includes parts to configure 

as N1, U or U1. Supplied without motor or wheels. Instructions 

included. Very good in good box.  ($100-$200)

$70

257

Wills Finecast OO-gauge SR M7 Class 0-4-4 Tank Locomotive No. 

357, green. Partly assembled from kit, all remaining pieces appear 

to be present, without instructions. Very good in good box.  ($150-

$250)

$100

258

Wills OO-gauge SR E2 Class 0-6-0 Tank Locomotive No. 2103, 

green. Partly assembled from kit, all remaining pieces appear to be 

present, instructions included. Very good in good box.  ($120-

$180)

$80

259

FSM HO-gauge diecast metal D53 Cl. Std Goods Locomotive & 

Tender Kit (unassembled). With Wampu tender, without motor, 

includes instructions, appears complete. Very good in very good 

box.  ($150-$200)

$100

260

FSM HO-gauge diecast metal D55 Cl. Std Goods Locomotive & 

Tender Kit (unassembled). With turret tender, without motor, 

includes instructions, appears complete. Very good in very good 

box.  ($150-$200)

$100

261
H&M Duette Transformer Controller, 240VAC. Untested, very good 

in very good box.  ($100-$150)
$80

262
Kings Cross OO-gauge GWR bogie Passenger Car. Built from kit, 

one bogie detached. Good/very good in good box.  ($40-$80)
$30

263

K's Kits OO-gauge LMS Class 5 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

5241, black. Built from kit, front bogie loose. Untested, very good in 

good box.  ($150-$250)

$90

264

K's Kits OO-gauge LMS ex-MR 2-6-0 Locomotive & Tender No. 

13042, maroon. Built from kit, front coupling missing from tender. 

Untested, good/very good in good box.  ($150-$250)

$90

265

K's Precision Model Engineers OO-gauge GWR 0-6-0 Pannier 

Tank Locomotive No. 9701, black. Built from kit. Untested, very 

good in good box.  ($150-$250)

$90

266

Five Lima HO-gauge bogie Passenger Coaches: two Pullman 

Coaches, blue; Baggage Car, blue; and two 1st Class Coaches, 

brown. Very good. (5)  ($40-$60)

$30

267
Lima 205159 HO-Gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive "Railfreight" 

No. 20215, grey. Untested, very good in fair box.  ($80-$120)
$40

268
Lima HO 203006 0-4-0 Locomotive & Tender DB No. 98002, 

black. Very good in fair/good box.  ($40-$80)
$20

269

Three Lima HO-gauge Wagons-Lits bogie Passenger Coaches, 

blue. Each coach missing one bogie, one roof damaged. Fair. (3)  

($20-$40)

$10
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270

Lima HO-gauge 204867A7 Loadhaul Class 60 Co-Co Diesel 

Locomotive "Swinden Dalesman" No. 60059, black & orange. 

Excellent in good box.  ($80-$120)

$40

271

Two Lima HO-gauge Wagons: 309038 Timber Carriers; and 

302849 Container Wagon with Container "Chiquita Bananas". As 

new in excellent boxes. (2)  ($30-$40)

$15

272
Lima HO-gauge 205297 BR Class 37 Co-Co Diesel Locomotive 

No. 37223. Excellent in good (wrong) box.  ($80-$120)
$60

273
Lima HO-gauge 302715W 4-wheel Tank Wagon "BP". Very good 

in fair box.  ($20-$40)
$5

274

Lima HO-Gauge ARC Co-Co Diesel Locomotive "Village of Great 

Elm" No. 59104, yellow. Untested, very good in good box.  ($80-

$100)

$50

275

Three Lima HO-gauge 4-wheel Wagons: 5612 Coke Wagon 

"Glasshoughton"; 5616W GW Open Wagon; and 305620 Brake 

Van. Excellent in good boxes. (3)  ($30-$60)

$20

276

Lima HO-Gauge ARC Co-Co Diesel Locomotive "Village of 

Whatley" No. 59101, yellow. Untested, buffer heads missing, 

otherwise excellent, in good box.  ($80-$100)

$50

277
Lima HO-Gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. D814, blue. 

Untested, very good in good box.  ($70-$140)
$50

278
Lima HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Freightliner Evolution". 

Untested, very good.  ($80-$120)
$50

279
Lima HO-gauge Freightliner Class 57 Diesel Locomotive No. 

57003, green. Untested, excellent in fair/good box.  ($80-$120)
$50

280
Mainline OO-gauge 4-wheel Tank Wagon "United Molasses". Very 

good in good box.  ($10-$20)
$5

281

Three Maisto 1:18 scale Cars: 31804 1990 Ferrari 348ts, red; 

31803 1990 Lamborghini Diablo, yellow; and 31806 1955 

Mercedes Benz 300S. Excellent in very good boxes. (3)  ($60-$90)

$30

282
Arii Model  AR-106J-800 1:24 scale motorised 4WD Nissan Safari 

Kit (unassembled). Excellent in very good box.  ($40-$80)
$20

283

Brookfield Collectors Guild 1:25 scale 1977 Aurora Indianapolis 

500 Official Pace Car. With certificate. Excellent in very good box.  

($20-$40)

$10

284

Fujimi 03305 1:24 scale Car Kit (unassembled): Ken & Mary 4Door 

Nissan Skyline 2000GTX-X. With instructions and decals, appears 

complete. As new in sealed packets and excellent box.  ($20-$40)

$10
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285

Tamiya 20021-1300 1:20 scale F1 Racing Car Kit (unassembled): 

Benetton Ford B188. With instructions and decals, appears 

complete. As new in sealed packets and excellent box.  ($30-$60)

$10

286

Minicraft 11216 1:16 scale 1939 Jaguar SS-100 Roadster plastic 

Kit (unassembled). With instructions, appears complete, most 

parts still in sealed packets. Excellent in very good box.  ($30-$60)

$20

287
Franklin Mint B11TP98 1:24 scale 1915 Stutz Bearcat. Boxed as 

new.  ($60-$120)
$40

288

Fisher Model & Pattern 2411 1:24 scale plastic Kit (unassembled): 

1970 Porsche 917 Langheck. Appears complete, with instructions. 

Excellent in water-damaged box.  ($80-$120)

$50

289
Tamiya 1:20 scale plastic Williams FW-07 Kit (assembled). 

Excellent in excellent box.  ($30-$60)
$10

290

Airfix 02415 1:32 scale Car Kit (unassembled): Jaguar E Type. 

With instructions, appears complete. Excellent in good box.  ($30-

$50)

$5

291
Bburago 4108 1:43 scale 1987 Ferrari F40. Boxed as new.  ($20-

$40)
$2

292
Bburago 4122 1:43 scale American Off Road. Boxed as new.  ($10-

$20)
$2

293

Quantity of Bburago (Italy) 1:43 scale Cars: 4109 Mercedes Benz 

300SL; 4131 Land Rover Aziza; 4151 Lamborghini Diablo; Audi R8 

"Street Fire"; and 4300F "Ferrarissime" Set of five Ferraris. All 

excellent in good boxes. (5)  ($40-$80)

$10

294

Six Bburago 1:43 scale Cars: BMW M; BMW  535i; BMW M3 GT; 

Ferrari 308GTB; Ferrari 308GTB Rally; and Ford Sierra Rally. 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$10

295
Three Bburago Catalogues: 1994, 1997 and 1998/99. Very good. 

(3)  ($5-$10)
$3

296
Twelve Bburago "Street Fire" 1:43 scale Cars. All excellent, one on 

sealed card, the others in very good boxes. (12)  ($30-$60)
$20

297
Two diecast & plastic Cars: Bburago 1:24 scale Ferrari 641/2; and 

1:38 scale Sports Coupe. Very good. (2)  ($10-$20)
$5

298
Two Bburago 1:24 scale Cars: 1992 Ferrari 456 GT; and 1993 

Porsche 911 Carrera. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60-$80)
$30
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299
Eight Bburago 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very 

good/excellent boxes. (8)  ($20-$40)
$15

300

Eight "Motor Force" and "American Dreams" 1:64 scale diecast 

Cars from Road Tough and Summer. Excellent on mostly excellent 

sealed cards.  ($20-$40)

$8

301

Eight 1:64 scale diecast Cars from Road Tough, Road Champs, 

Welly and others. Excellent on very good sealed cards. (8)  ($20-

$40)

$8

302
Eight Shell "Collezione" 1:43 scale diecast Ferraris. Some 

duplicates. Excellent in very good boxes. (8)  ($20-$40)
$10

303
ERTL 15489 1:32 scale John Deere 6410 Tractor with Wagon and 

Disc Harrow. As new in excellent box.  ($40-$80)
$20

304

Five diecast Construction Vehicle Items: two Road Champs Sets, 

each of two vehicles; and three Zylmex Vehicles. As new on very 

good sealed cards. (5)  ($20-$30)

$10

305
Five Shell "Collezione Classico" 1:43 scale diecast Cars. Excellent 

in excellent boxes. (5)  ($30-$60)
$15

306
Four diecast Fire Engines. As new on mostly sealed cards. (4)  

($20-$40)
$8

307
Five Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30-$60)
$20

308
Five Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30-$60)
$20

309
Solido 1518 1:43 scale Mercedes SL Coupe, black. Excellent in 

fair box.  ($10-$20)
$5

310
Five Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30-$60)
$20

311

Two Solido "Age d'or" 1:43 scale diecast Vehicles: 4102 Citroen 

15CV. black; and 4507 1963 Ferrari 250 GTO No. 3, silver. 

Excellent in very good plastic display cases. (2)  ($20-$40)

$10

312

Two Solido "Hi-Fi" diecast Vehicles: 1513 Chevrolet Corvette, red; 

and 1502 Porsche 944, silver. Excellent in very good plastic display 

cases. (2)  ($20-$40)

$10

313

Two Vitesse 1:43 scale Cars: 1959 Triumph TR3A, red; and 1963 

Austin Healey Mk 3, red. Excellent in excellent boxes. (2)  ($20-

$40)

$10
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314
Five Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (5)  

($30-$60)
$20

315
Four 1:43 scale diecast Cars from Rio, Gama and Schabak. 

Excellent in very good/excellent boxes. (4)  ($30-$60)
$20

316
Four Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (4)  

($30-$60)
$20

317
Four Solido 1:43 scale Cars. Excellent in very good boxes. (4)  

($30-$60)
$20

318

Four ERTL "Batman Returns" diecast Items: Batman Figure; 

Batmissile; Penguin Commando; and Penguin's Duck Vehicle. As 

new on sealed cards. (4)  ($20-$40)

$15

319
Four Faie "Swift Runner" diecast Motor Cycles. Excellent on good 

sealed cards. (4)  ($20-$40)
$5

320

Four Maisto 1:43 scale pull-back action Cars: Subaru WRX; 

Lamborghini; Cadillac CTV; and MG. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($30-$60)

$15

321
Four Revell 1:43 scale diecast Cars. All excellent, three in 

excellent boxes. (4)  ($30-$60)
$20

322

Four Vanguards "Days Gone" Vehicles: 8000 1937 Pickfords 

Scammell Tractor; 58009 1950 Morris Z Van; 60008 1955 Dennis 

F8 Fire Engine; and 73000 1955 VW Kombi Van. Excellent in 

excellent boxes. (4)  ($30-$60)

$15

323
Johnny Lightning (Playing Mantis) 1:64 scale 1961 Triumph TR3A. 

As new on sealed card.  ($5-$10)
$5

324
Lledo "Days Gone" DG6-8 Ford Model T Van "1987 Toy Fairs". 

Excellent in good unlabelled box.  ($5-$10)
$2

325 Four Lledo "Days Gone" Buses. Boxed as new. (4)  ($15-$30) $8

326
Four Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Boxed as new. (4)  

($15-$30)
$8

327
Lledo "Days Gone" 1:64 scale Suffolk County Fire Engine. Boxed 

as new.  ($5-$10)
$5

328
Lledo 52011 1:43 scale 1935 Morris Parcels Van "Hamleys". As 

new in very good/excellent box.  ($5-$10)
$5
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329

Two Lledo "Days Gone" Vehicles: 50001 1926 Bull Nose Morris 

Van "Bryant & May"; and 31006 Brewers Dray "Worthington". 

Excellent in good boxes. (2)  ($10-$20)

$5

330
Two Lledo "Days Gone" Commercial Vehicles. Very good. (2)  ($5-

$10)
$2

331
Lledo Days Gone Delivery Van "Ovaltine". Excellent in excellent 

box.  ($10-$20)
$2

332
Lledo Del-Boy's Reliant Regal Supervan III from "Only Fools and 

Horses". Boxed as new.  ($15-$30)
$10

333

Mikansue (UK) diecast 1949 Bristol 400 Kit (unassembled). Length 

approx. 115mm. Appears complete. Excellent in very good box.  

($60-$100)

$30

334 Modell Scania Bus. Very good.  ($10-$20) $5

335

Model Road & Rail (UK) 1:43 scale diecast Rover P5B Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($20-$40)

$10

336 Norev "Jet-Car" Volvo 264, light blue. Good in fair box.  ($10-$20) $5

337
Racing Champions 1:64 scale diecast Nascar 1993 Daytona 500 

Racing Car. As new on sealed card.  ($5-$10)
$2

338
Road Champs 3000 1:64 scale Ernie Irvan Stock Car. As new on 

sealed card.  ($10-$20)
$2

339
Rough Roaders Set of twelve Cars. Excellent in good box.  ($30-

$50)
$15

340 Hot Wheels Oscar Mayer Frankfurt Car. Very good.  ($20-$40) $10

341
Three Guiloy 1:64 scale Cars. One losing paint, fair; the others 

very good. (3)  ($5-$10)
$3

342 Hot Wheels "Moto-Crossed" Car. As new on sealed card.  ($5-$10) $2

343
Ten Tins' Toys 1:64 scale diecast Racing Cars. As new on very 

good sealed cards. (10)  ($20-$40)
$10
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344

Sixteen Majorette diecast Vehicles: eleven Cars; two Trailers; a 

Motor Cycle; and a Transporter with Helicopter. In various scales 

from 1:50 to 1:70. A few fair, most very good. (16)  ($20-$40)

$10

345
Twenty-eight Play & Learn "Road Racer" 1:64 scale diecast Cars. 

As new on sealed cards. (28)  ($40-$60)
$30

346
Speed Wheel 20 Piece Deluxe Gift Set. Excellent in very good box.  

($30-$40)
$20

347
Thirty-one mostly diecast Vehicles of various types and sizes. 

Ranging from poor to good. (31)  ($20-$40)
$10

348
Ten Welly 1:60 scale diecast Cars. Excellent in excellent boxes. 

(10)  ($20-$30)
$10

349
Hot Wheels 2007 First Editions Batmobile. As new on sealed card.  

($10-$20)
$5

350
Small diecast Massey Ferguson Tractor on Keyring. As new on 

sealed card.  ($10-$20)
$5

351
Twelve Hot Wheels Off-Road Cars. As new on sealed cards. (12)  

($20-$40)
$10

352
Hot Wheels Snow Ride Thrill Racers Vehicle. As new on sealed 

card.  ($5-$10)
$5

353
Six Maisto 1:43 scale Sports Cars. Excellent in excellent boxes. (6)  

($10-$20)
$10

354

Two Maisto 21094 Road & Track Power Racer 1:43 scale 

motorised Pickup Trucks. As new in very good boxes. (2)  ($10-

$20)

$5

355
Two Metchy diecast Toy Locomotives. Length of each approx. 

50mm. Excellent in excellent boxes. (2)  ($10-$20)
$5

356
Two Road Champs "Euro-Sports" pull-back action 1:43 scale 

Sports Cars. As new on very good sealed cards. (2)  ($10-$20)
$5

357
Welly 2310F-SW approx. 1:43 scale 1999 Jaguar S Type, red. As 

new in very good box.  ($20-$40)
$15

358
Welly 31025G "25 Construction Set" Vehicle and Accessory Set. 

As new in excellent box.  ($30-$60)
$15
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359
Welly 911305G "Country Tractor" Set. Contains vehicles, animals 

and accessories. Boxed as new.  ($30-$60)
$20

360
White Rose Collectibles NHL Team Collectible Zamboni "Dallas 

Stars". Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

361
Mattel Hot Wheels C0178 Mini Jigsaw Puzzle. Complete, excellent 

in very good box.  ($5-$10)
$2

362
Thirty-one diecast Vehicles of various types and sizes. Ranging 

from poor to good. (31)  ($20-$40)
$10

363
Thirteen Mattel Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (13)  

($20-$40)
$10

364 Quantity of Hot Wheels Track and Accessories. Good.  ($20-$40) $5

365

Three Zylmex diecast Bikes: two Motor Cycles and a Bicycle. 

Length of each approx. 75mm. Very good in very good boxes. (3)  

($15-$20)

$10

366

Six 1:64 scale diecast Cars from Matchbox, Hot Wheels, Corgi and 

Majorette. Five as new on sealed cards, one excellent in good box. 

(6)  ($10-$20)

$6

367
Three Zylmex "Ridge Riders" 1:43 scale diecast Motor Cycles. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($15-$30)
$10

368
Six Matchbox Mattel Wheels Vehicles. Boxed as new. (6)  ($20-

$40)
$10

369
Three Road Champs diecast "Country Tour" Buses. As new on 

very good sealed cards. (3)  ($10-$20)
$5

370
Tootsietoy 2949 1:43 scale diecast Ferrari Testarossa. As new on 

very good sealed card.  ($10-$20)
$5

371
Eighteen modern Matchbox Vehicles. Boxed as new. (18)  ($20-

$40)
$10

372
Matchbox 11b Petrol Tanker "Esso", GPW. Some paint loss on 

edges. Good.  ($30-$60)
$20

373
Matchbox 25a Bedford 12cwt Van "Dunlop", blue. Excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$20
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374
Matchbox 1-75 No. 17 Van EMPTY BOX only. Fair/good.  ($20-

$40)
$5

375
Four modern Matchbox Vehicles. Excellent in excellent boxes. (4)  

($30-$50)
$20

376

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($30-$60)

$20

377
Matchbox Superfast 56c Mercedes 450 SEL Taxi, light brown. 

Excellent in very good box with one torn flap.  ($20-$40)
$10

378

Two Matchbox Military Vehicles: 64 Scammell Breakdown Truck; 

and 68 Austin Mk II Radio Truck; plus a plastic trailer, one wheel 

missing and the other detached. Fair. (2)  ($20-$40)

$10

379 Eight Matchbox Vehicles of various types. Fair. (8)  ($20-$40) $10

380
Matchbox Superfast 6b Mercedes 350SL, metallic red. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$25

381
Matchbox Superfast 72c Bomag Road Roller. Excellent in excellent 

box.  ($20-$40)
$10

382

Two Matchbox Military Vehicles: 64 Scammell Breakdown Truck; 

and 68a Austin Radio Truck. Some paint loss on edges. Good. (2)  

($20-$40)

$10

383
Matchbox "Across America 50th Birthday Series" Oklahoma Cattle 

Truck. As new on sealed card.  ($10-$20)
$5

384
Matchbox "My First Playset" Set of three Vehicles. Excellent in 

good/very good box.  ($30-$50)
$15

385
Matchbox A2 Car Transporter. Some paint loss and stains. Fair.  

($30-$60)
$20

386
Matchbox 2000 Sydney Olympic Games Set of five Vehicles. As 

new in very good/excellent packaging.  ($15-$30)
$5

387
Matchbox "My First Playset" Set of three Vehicles. Excellent in very 

good box.  ($30-$50)
$20

388 Ten Matchbox Vehicles of various types. Fair. (10)  ($20-$40) $10
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389 Matchbox Collector's Catalogue 1984/85. Very good.  ($10-$20) $2

390
Matchbox 3 Pack of Service Vehicles. As new on sealed card.  

($15-$30)
$10

391
Two Matchbox Racing Transporter Semi-trailers. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($20-$40)
$8

392 Ten Matchbox Vehicles of various types. Fair. (10)  ($30-$60) $20

393
Two Sets of 1:64 scale diecast Cars. One Matchbox and one Hot 

Wheels, each contains five cars. Boxed as new. (2)  ($20-$30)
$10

394
Matchbox Super Kings BMW 750iL Police Car. Excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$15

395
Nine Matchbox "Super Star" Transporters. As new in excellent 

boxes. (9)  ($50-$100)
$30

396
Matchbox Boxed Set of six Vehicles: "The Circus Comes to Town". 

As new in excellent box.  ($20-$40)
$10

397

Matchbox 35500 Ultra Class 1:43 scale Ferrari Testarossa, on 

display stand with technical cards. Excellent in good box.  ($20-

$40)

$10

398
Matchbox CCY-09M Peterbuilt Petrol Tanker "Texaco". Boxed as 

new.  ($40-$80)
$30

399
Matchbox Model A Ford Van "Lion Ten Year Anniversay Model". 

Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

400

Matchbox MB912 The Flavours of Australia Set of six Ford Model 

A Vans: "Milo"; "Uncle Toby's"; "IXL"; "Billy Tea"; "Aeroplane Jelly"; 

and "Violet Crumble". Excellent in excellent box.  ($30-$60)

$20

401
Eleven Matchbox Models of Yesteryear Vehicles of various types. 

Very good/excellent, nine in excellent boxes. (11)  ($40-$50)
$15

402
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1909 Thomas Flyabout, 

purple. Very good.  ($10-$20)
$5

403

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB02 "Beck's"; YGB10 "South Pacific"; YGB18 

"Cascade"; and YGB21 "Dab". Excellent in very good/excellent 

boxes. (4)  ($30-$60)

$20
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404
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Delivery 

Van "Harrods". Excellent in very good box.  ($10-$20)
$5

405

Four Matchbox Models of Yesteryear "Great Beers of the World" 

Delivery Vans: YGB03 "Swan"; YGB04 "Fullers"; YGB05 

"Carlsberg"; and YGB07 "Kronenbourg". Excellent in excellent 

boxes. (4)  ($30-$60)

$20

406
Matchbox Models of Yesteryear Y8-2-1 1814 Sunbeam Motor 

Cycle with Side Car, chrome plated. Excellent.  ($30-$60)
$20

407
Six Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T 

Delivery Vans. Very good/excellent in good boxes. (6)  ($30-$60)
$20

408

Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van 

"Arnott's SAO Biscuits". Labels have faded a little. Very 

good/excellent.  ($40-$80)

$30

409
Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van 

"Arnott's SAO Biscuits". Excellent in very good box.  ($100-$200)
$60

410
Matchbox Models of Yesteryear Y3 1912 Ford T Van "Arnott's SAO 

Biscuits". Excellent in good/very good box.  ($100-$200)
$80

411

Matchbox Models of Yesteryear Y22 1930 Ford Model A Van 

"Arnott's SAO Biscuits". Slight blemish to paintwork on roof. Very 

good/excellent.  ($40-$80)

$30

412

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; Y5 1930 

Leyland Titan Bus; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y11 1932 

Bugatti 51; Y25 1920 Renault AG; and Y26 1918 Crossley Beer 

Lorry. Excellent in very good/excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$20

413
Matchbox Models of Yesteryear Y3 Tramcar. Some marks on roof, 

labels worn. Good/very good.  ($20-$40)
$10

414

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1945 MG TC; Y9 Simplex-

50; Y14 1935 ERA R1B; Y18 1918 Atkinson Steam Wagon; Y25 

1910 Renault Ambulance; and Y25 1910 Renault AG Van. 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($30-$60)

$20

415

Matchbox Models of Yesteryear Y14-1-4 GWR "Duke of 

Connaught" Locomotive. Very good/excellent in good box.  ($30-

$60)

$20

416
Six Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T 

Delivery Vans. Very good/excellent in good boxes. (6)  ($30-$60)
$20

417
Matchbox Models of Yesteryear Y4 1909 Opel Coupe. Very good 

in poor box.  ($10-$20)
$5
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418
Matchbox Models of Yesteryear Y65 Set of three 1928 Austin 7 

Vehicles. Excellent in good box.  ($40-$80)
$30

419
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford Model T Delivery 

Van "Sunlight Seife". Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

420

Seven Matchbox Models of Yesteryear: Y27 1922 Foden Steam 

Wagon; Y33 1930 Mack AC; Y34 1933 Cadillac 452 V16; Y35 

1930 Model A Ford Van; Y37 1929 Garrett Steam Wagon; Y41 

1932 Mercedes Benz L5; and Y64 1938 Lincoln Zephyr. Excellent 

in very good boxes.  ($40-$80)

$25

421

Two Matchbox Models of Yesteryear Delivery Vans: Y5 1927 

Talbot; and Y22 1912 Model T Ford. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($10-$20)

$5

422
Matchbox Models of Yesteryear Y14 1911 Maxwell Roadster, 

green. Excellent in very good box.  ($50-$100)
$20

423
Two Matchbox Models of Yesteryear: Y8 1914 Stutz Roadster, 

blue; and Y5 1920 4-litre Bentley, green. Very good. (2)  ($20-$40)
$5

424
Matchbox Models of Yesteryear Y12 1912 Ford T Van "H.J. Heinz 

Co.". Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5

425

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y23 1922 AEC Bus "Rice 

Krispies"; and Y5 1907 Peugeot. Very good/excellent. (2)  ($30-

$60)

$10

426

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot Van; and 

Y25 1910 Renault Ambulance. Excellent in very good boxes. (2)  

($20-$40)

$10

427

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y11 1912 Packard 

Landaulet, red; and Y15 1907 Rolls Royce Silver Ghost, light 

green. Both missing driver's seat, otherwise very good. (2)  ($15-

$25)

$5

428
Two Matchbox Models of Yesteryear: Y5 1927 Talbot; and Y22 

1930 Ford A Van. Excellent in very good boxes. (2)  ($20-$40)
$5

429

Two Matchbox Models of Yesteryear: Y12 Horse-drawn Bus 

"Lipton's Tea", excellent; and Y9 Fowler Showman's Engine, very 

good.  ($30-$60)

$10

430
Matchbox Models of Yesteryear Y19 1935 Auburn 851. Excellent in 

good box.  ($10-$20)
$5

431
Matchbox Models of Yesteryear Y21 1926 Ford Model TT Delivery 

Van "My Bread". Excellent in excellent box.  ($10-$20)
$5
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